



前10个月我市规上工业增加值 同比增长13%

增速在大中城市中排名提升1个位次

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)昨日,记者从郑州市1~11月工业经济运行分析会了解到,今年1~10月,全市工业生产保持增长。全市规上工业增加值同比增长13%,分别高于全国(10.9%)2.1个、全省(7.3%)5.7个百分点,增速在35个大中城市中排名第12位,较去年同期提升1个位次。

主导产业贡献突出。全市工业六大主导产业同比增长16.7%,拉动全市规上工业增长13.3个百分点,对全市工业增长贡献率达102.3%。其中,电子信息、生物医药、铝加工制

品分别同比增长31%、37.9%、18.8%,对全市工业增长起到了较强的支撑作用。

产业结构不断优化。全市规上制造业同比增长14.8%。其中,高技术制造业同比增长33.4%,占规上工业的比重达到30.3%;工业战略性新兴产业同比增长27.5%,占规上工业的比重达到41.4%;部分新产品增长较快,新能源汽车产量增长21.1%,光缆增长28.1%,智能电视增长1.3倍。同时,六大高耗能产业占规上工业比重稳定在30%以下,为29.7%,工业发展质量持续向好。

工业投资保持增长,软件和信息技术服务业较快增长。全市规模以上软件和信息技术服务业营业收入预计同比增长31%左右。其中,信息技术服务、信息系统集成、信息安全等领域增长较快,今日头条增长超2倍,众诚信息科技有限公司增长1.05倍,山谷网安增长99%,时空隧道增长69.31%,新华三增长63%。

1~10月,全市新签约亿元以上项目143个,总签约额1457.4亿元,占年度目标的85.7%,高于时序进度2.4个百分点,包括比亚迪新能源汽车及零部件项目、富士康智能

装备研发和生产基地、佛山柔浩电子微型LED显示屏项目等重大项目顺利签约落地,航天三院、海棠、大华等10余个重大项目正在稳步推进,制造业招商引资保持良好势头。

下一步,郑州市将深入贯彻落实省、市党代会及市委工作会议精神,按照市委市政府关于抓好经济运行工作部署,以制造业高质量发展为主攻方向,坚持目标导向,问题导向,细化措施,强化调度,全力冲刺12月份,确保圆满完成全年工业经济各项目标任务。



办实民生实事 温暖群众身心

“小原帮办” 疏通下水管道



近日,中原区建设路街道中心医院社区接到居民反映,前进路50号院内化粪池下水管道堵塞,该社区“小原帮办”工作人员急群众之所急、解群众之所困,联合物业请来专业人员进行疏通,顺利解决问题,受到居民称赞。
郑报全媒体记者 孙志刚 文/图

献爱心买白菜 让菜农早回家



近日,为践行“我为群众办实事”活动,郑州公交B201路的车长动员同事在开元路长椿路B201路调度室门口,购买荥阳广武镇一位菜农的白菜,帮助老人早点卖完回家,解决菜农实际难题。400多斤的白菜不到1个小时全部卖光。助农不停歇,爱心暖人心。
郑报全媒体记者 刘玉娟 文/图

政务服务贴心暖心 提升群众幸福感



上街政务服务中心突出暖心服务,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,用贴心服务提升群众幸福感。
郑报全媒体记者 武建玲 文/图

社工为老人开“手机课堂”



近日,文化路街道农西社区联合街道社工站和党群服务中心的乐年华社工开办“手机课堂”,教老年人使用手机智能出行、预约就医、生活缴费等公共服务基本应用,让老年人充分享受方便快捷的信息化服务。
郑报全媒体记者 党贺喜
通讯员 耿志烈 崔琳伴 文/图